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Itt elaludt a láng


Itt a Belouszov-Zsabotyinszkíj oszcillációs reakcióban fejlődő széndioxidot és szénmonoxidot mértük. Néhány periódus után  elzártuk a kerülő vezetéket, és így már az összes CO2 kiszűrésre került (CO). A katalizátor hozzáadása után a széndioxid szűrőt elkerülte a gázáram, ezért a két gázt együtt mértük (CO + CO2).
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KALIBRÁCIÓS GÖRBE

       2014.01.23.


Itt kénsavas (2.5 M) 0,5 M-os oxálsav oldatot elektrolizáltunk Pt elektródok között. 
2 (COOH)2 – 2 e-  →  2 CO2 + 2H+
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KALIBRÁCIÓS EGYENES
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A láng-ionizációs detektor (FID) árama az elektrolizáló áram függvényében
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(szójabab)

 

            2014.03.25.

+ 0.15 ml

Alapvonal=127 pA

A reaktorban

 a kísérlet kezdetén  

2,0 ml 0.25 M puffer

 és

 és 

300  mg turmixolt szójabab 

van.

 

(

A diagramokhoz irt számok azt mutatják, hogy az adott pillanatban

hány ml 6mg/ml karbamid oldatot pumpáltunk a reaktorba

)

. 

969 pA

sebességgel

 

bont, akkor a FID 

árama 863 pA.

)

+ 0.15 ml

+ 0.30 ml

+ 0.6 ml

(

A szójababot 7 napon át  áztattuk, frissen van  turmixolva,

 

szûrõpapíron leszûrve

)


Ezt a csoporttal együtt mértük 2014 március 25-án. A telítésnek megfelelő ionizációs áram 969 pA, és 300 mg szójababot mértünk be. Feltételezve, hogy a tiszta ueráz enzim aktivitása 150 U/mg, hány ppm (millomod rész) enzim van  a szójababan? 
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